

法网单打四分之一比赛展开

费德勒输球无缘四强

新华社巴黎6月4日电(记者尚栩 王子江)2013年法国网球公开赛(法网)4日进入第十个比赛日。男单、女单项目各进行了两场四分之一比赛。“瑞士天王”费德勒在与法国本土选手特松加的交锋中,以0:3告负,无缘四强。男双、女双和混双项目也展开多场较量,结束了全部十六分之一比赛。

率先开战的两场女单四分之一比赛中,赛会头号种子、美国选手小威廉姆斯有惊无险以6:1、3:6和6:3取胜俄罗斯选手库兹涅佐娃(Svetlana Kuznetsova),成功晋级。赛会四号种子、波兰选手拉德万斯卡在与赛会五号种子、意大利选手埃拉尼的交锋中,以4:6、6:7连负两盘,无缘晋级。

在随后开始的两场男单四分之一比赛中,开赛以来一直状态不错的四号种子、西班牙选手费雷尔以3:0轻松取胜此前连续上演大逆转好戏的同胞罗布雷多,顺利晋级。而“瑞士天王”费德勒在当天的比赛中却似乎难

寻状态,面对特松加大力沉的进攻,费德勒显得毫无办法,最终以一个5:7和两个3:6落败,只能无奈接受被淘汰的结局。

女单另外两场四分之一比赛的对阵形势为:莎拉波娃对阵扬科维奇(Jelena Jankovic),阿扎伦卡对阵基里连科(Maria Kirilenko)。男单另外两场四分之一比赛的对阵形势为:焦科维奇对阵哈斯(Tommy Haas),纳达尔对阵瓦林卡(Stanislas Wawrinka)。

女双方面,4日进行了3场比赛,产生了全部8强组合和四分之一比赛对阵形势。5日,中国“小花”郑赛赛同来自美国的搭档勒普琴科将再度登场亮相,挑战赛会头号女双组合,来自意大利的埃拉尼/文奇。

男双和混双项目4日也进行了多场较量,结束了所有十六分之一比赛。而且,4日比赛结束后,男双项目已经产生了2对四强组合,混双项目也已经产生了3对四强组合。



“瑞士天王”费德勒遗憾离场

孙杨留杭训练引猜想 学院表示其会赴北京集训



资料图:孙杨(左)和师傅宗志根

新华社杭州6月5日电(记者夏亮)结束了高原训练之后,浙江队一行便马不停蹄地飞往北京,参加为期一个多月的国家队集训。和此前参加高原训练一样,人群中唯独不见孙杨的身影,而孙杨的缺席,也再度引发媒体关于师徒二人反目的猜想。

有媒体报道,孙杨之所以缺席高原训练后继续缺席北京集训,是因为他已经向学院提交了换教练的申请。不过浙江职业技术学院副院长张亚东对此却予以了否认,“我们没有收到换教练的申请”。

事实上早在4月中旬,刚刚和好的师徒两人就被曝再起争执,学院方面也予以了证

实,不过随即表示事发当天便已妥善解决,这也让事情渐渐平息下来。朱志根随后和浙江队一起远赴云南参加高原集训,让人意外的是,队员里面并没有孙杨的身影,这也让刚刚重归于好的师徒关系再生波澜。

对于孙杨留守杭州独自训练的原因,浙江体育职业技术学院随后发表了声明,声明称孙杨的训练依旧是在朱志根制定的计划下进行,只不过由浙江省游泳队其他教练具体执行,并称将随时与朱志根教练沟通训练情况。

然而这项说明并没有打消人们对于师徒二人关系的猜测,孙杨会在杭州训练多久,等浙江队高原训练结束后,孙杨会不会和朱志根一起奔赴北京参加国家队的集训便成为人们关注的焦点。

6月3日,浙江队抵达北京的人群中,依旧少了孙杨的身影,这也让师徒二人不和的传言再度散开。有媒体称,孙杨极有可能缺席此次在北京的集训,直接参加世锦赛。张亚东在接受采访时同样予以了否认,上次不上高原集训,是学院的决定,“这次是因为身体原因,孙杨这两天一直在挂盐水,他会参加在北京的集训”。

对于孙杨师徒的矛盾,张亚东一直也都不避讳,父子之间都有矛盾的时候,更何况师徒之间呢?只不过矛盾可以慢慢解决,巴塞罗那世锦赛在即,留给孙杨的时间怕是不多了。

“刀锋战士”枪杀女友案 延期至8月审理

本报综合消息 涉嫌枪杀女友的“刀锋战士”皮斯托瑞斯6月4日出庭受审,但因警方提出需要更多时间搜集证据,南非比勒陀利亚地区法院决定将本案延期至8月19日审理。26岁的皮斯托瑞斯涉嫌于今年情人节期间在比勒陀利亚家中枪杀了女友利瓦·斯滕

坎普,6月4日皮斯托瑞斯的律师继续坚持“误把女友当做人室劫匪”的说法,而公诉人方则称这是一次有预谋的谋杀案。在警方向法庭申请需要更多的调查时间,辩方表示同意后,法庭宣布了延期审理的决定,这次庭审仅持续了几分钟。

(陈嘉堃)

世界杯亚洲区十强赛逼平澳大利亚 日本连续三届率先出线

本报综合消息 本田圭佑补时阶段的进球,帮助日本6月4日在世界杯赛亚洲区十强赛主场1:1逼和澳大利亚,从而成为第一支通过预选赛取得2014年巴西世界杯参赛资格的队伍。

日本队意大利籍主帅扎切罗尼赛后说:“我完成了执教日本队的第一个目标。”扎切罗尼是2010年世界杯赛后受聘成为日本队主教练的。

日本队在十强赛高歌猛进,原本在上轮只要客场战平约旦便可率先出线,不料1:2意外落败,出线步伐受阻。

日本6月4日在埼玉迎战澳大利亚,虽然场面占优,但在第81分钟让澳大利亚攻破大门。效力莫斯科中央陆军、本周一刚刚归队的日本中场大将本田圭佑此时起到了全队灵魂的作用,他对效力曼联的香川真司说:“就看我们了,我们得创造破门机会。”补时阶段,正是本田的传中球,澳大利亚后卫禁区內手球犯规,日本获得点球机会,本田主罚命中,全场顿时沸腾。日本队赛后穿上庆祝出线的特制队衣,这也是日本在连续3届世界杯赛中成为全球第一支通过预选赛的出线队伍。

(黄永顺)

当“青春偶像”遭遇“百岁爷叔” 今年NBA总决赛热浪马刺交手看谁笑到最后

6月4日,热浪以99:76大胜步行者,以4:3的总比分淘汰对手,夺得本赛季NBA东部冠军,并连续第三年晋级总决赛。总决赛中,热浪将同老牌劲旅马刺争夺总冠军奖杯。

信心,应是笑傲总决赛的根本。2007年,23岁的詹姆斯和31岁的邓肯在总决赛相遇。詹姆斯是骑士的当家球星,最终,马刺以4:0兵不血刃地教训了骑士,捧起总冠军奖杯。赛后的球员通道里,邓肯贴着詹姆斯的耳朵,对他说:“未来属于你。”

六年弹指一挥间。邓肯神奇地“逆生长”,37岁的他还在NBA最佳阵容拥有一席之地,而詹姆斯也早已成熟,他6月4日发出宣言:“我比2007年的自己好20、40甚至50倍。”

帕克和邓肯的挡拆进攻是马刺最重要的进攻发起方式之一。随着“法国跑车”帕克的成熟,他和邓肯的挡拆愈发默契。总决赛,热浪首

先要做的是防守提速后的“法国跑车”。尽管马刺的GDP组合(邓肯、帕克、吉诺比利),三者年龄加起来已104岁,体能将是马刺所面临的重大考验,不过,年龄也代表着经验。

青春“三巨头”,则是热浪的标签。正如詹姆斯所言,“三巨头”合力发挥,是热浪的取胜之匙。当年NBA,“小皇帝”詹姆斯对于任何一支球队而言,就像电子游戏中的漏洞一般存在,他是将身高、力量、弹跳、敏捷结合得最好的球员,无论攻防两端,都是巨大的威胁。但韦德的膝伤和波什的脚踝伤病,是总决赛中的定时炸弹,热浪之所以同步苦战七场才过关,同“三巨头”成了詹姆斯一人的“单巨头”不无关系。

是老到的马刺笑到最后,还是青春的浪卫冕成功,可以预计,今年的总决赛必将电光石火般精彩。(据《新民晚报》)

福建彩民2元揽大乐透1500万

2元中1500万成现实!亿元大派送的第二期,大乐透在13063期开奖中,福建省福州市一位彩民成为唯一的头奖幸运儿,10元5注的单式投注票,不但将常规2元投注1000万的头奖揽入腰包,还轻松地将500万加奖金拿走。而送出封顶头奖之后,大乐透奖池逆势上涨至1.46亿元。

闽彩民独中1500万

这组开奖号码显然给彩民制造了不小的难度,13063期一等奖最终只开出1注,基本单注奖金1000万元,由于这是大乐透亿元派奖活动的第二期,500万元的加奖金也被独揽,使得这注一等奖实际总奖金达到了封顶的1500万元。不过,有些遗憾的是,这

位中奖者没有追加投注,否则单注奖金极可能是2100万元。数据显示,这注一等奖落在福建省福州市的22578体彩网点,中奖者于6月3日14:22购票,票面上有5注单式号码,投注额10元,其中1注命中了头奖。

奖池上涨至1.46亿

同期二等奖中出25注,单注奖金高达20多万元,其中6注是追加投注命中,每注多得奖金12万多元,追加二等奖单注总奖金达到33万多元。经过2天销售周期,大乐透13063期全国销量达到了1.08亿元,这已是大乐透连续3期销量破亿元。

而在送出1注千万头奖之后,大乐透奖池不降反升,目前已达到了1.46亿元。

(王伟)

